
Podbìl
obsazuje pouze políèko sousedící
se samými neobsazenými políèky
nebo nanejvýš s políèky
obsazenými podbìlem

1 bod

Jitrocel
obsazuje políèko sousedící
alespoò s jedním obsazeným
políèkem, ale nemùže obsadit
políèko sousedící se stromem

2 body

Borovice
obsazuje políèko sousedící
alespoò se tøemi 
obsazenými políèky

4 body

Vøes
obsazuje jen políèka
sousedící s borovicí 3 body

Dub
obsazuje políèko sousedící
alespoò se ètyømi
obsazenými políèky

5 bodù

Sasanka
obsazuje jen políèka
sousedící s dubem 4 body

Rákos
bez dalšího omezení

3 body

Vrba
obsazuje políèko sousedící
alespoò se dvìma
obsazenými políèky

5 bodù
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